ST EEWEICMT 2O afE AR ORE (GFf 541 1 H EH

it 5% 44 H it 5% 4 H
BAopss - JLFESE Y o ¥ — X B TIEEIE 2
B EX o Z — X RA TG B == 2 JEZEX T ¥ —XRAFEE)E 5
EAERE ¥ — R ERA TS E = 2 ANFER Y v 2 — R EA IR = 5
W EX Y ¥ — XA TG = 2 MEEX Y 2 — X BATRIEE = 5
SBREX Y v ¥ — XA IR E 3 JFHTE X v & — X RA G Bh = 5
hHBEEX Y ¥ — KR TIEEE 3 BEXE 2 —XRAGEENE 5
HEEX Y v # — XA iEEN = 3 KL HERX Y v Z — X RA TGS = 6
“HASEEX Y X — K EATRIEE) = 3 KRENLTEE R Y v % — K BRAS G E) = 6
THREERY V¥ —XKEAZRIEEH= 4 PR ERX Y v Z — R RA TG B2 6
RENEXE ¥ — R RA TG B = 4 H S fEXE v & — XA IEE) = 6
WHEERX Y v ¥ — XA IR E 4 HHIEER Y v F — X EAS TG E) = 6
FHEAEXE ¥ —XEARTER = 4 NEFERXE ¥ —XRAVEE)E 7
TARKRER T ¥ — XA TIEEE 5 FIREX T v ¥ — X R IEE) 7
XEEHEtrLF=o—HE 8 HE AN ¥ — R RATIEE) = 8
) GRS R X A TG B = 8 VAN S R P E v G DI 8
B A 2 DO F X A G B = 9 JERE NN WVWOFREARTRIHEE=E 11
EHE NN ZWDOF X RAFIEEN 9 A HFE NN T WO FE X RAWEE) = 11
WILEZ AN WOF X RA WG B = 9 AREZE AN 2 WV OF X BA G E = 11
SR E NN WO F X RAFIEE) = 9 JFETZ AN 2 WOFE XK BEAIEEI = 11
ETEANTWOFX RSN E 9 FE AN Z WO F X R IEE) = 12
HIEE AN Z W OF X A FRIEEN = 10 R LHE AN Z WO F X BAS TR B =R 12

“HSEEZANZ WVOF X EARTTEEE 10 SERTEZ AW Z WO F X BRAFRIE B = 12
THEEANNZWOFEXRAZTEE)E 10 AR AN Z WVWOFR X R TIEE = 12
AREE AN ZWVOF X RA TG E) = 10 HHENEE AN Z WOFRXRARIEE = 12
EHEBEEZEANNDZWVOFEXRAMIEEIR 10 HHIE NN VDO F X A IEE) = 13
HETZ AW 2 DO F XA B = 10 INEE NN VDOFE KX ERATRIGEE= 13
HARE NN T WVDOFE X RA T E) = 11 HARE AN WOF XA TG E) 2 13
IN—F U R—)L 13 EITRE 14
GTAH—I 14
e N 14 Tl B R 35 14
XER+¥ v % — KB 14 TR SCR B BRI 14
B KB RE R B = 14 JEER S 15
B KEIERE= 14 BN —L 15
INEXRBIHEERFT=E 14 IRE g% — A BAFI 15
Rt 1 —5; 14
BN [ A AE 15 Vi /N 15
BN RN 15
D EEE 2 — 15
I\ 2 R 2] 15
TR B S L2 R X A it TG Bh = 16 FR BT A OE AR X R A TG Bl = 17
WAL S EE AR X A TR Bh = 16 H AT S HE fE X AR B == 17
HEXREY 7 S HEEXEARTIEER 17

XKEIZBWT TERE] X, 18

WAZET D HUZORMIOIA31IH £ TOMIZ

HHAE



S 5AE1 1 H W

i HAT (BA7 ) WER (EAL)
i 5 N i Tth i) i | %0 | TR0 | &N
Mﬁx% [Z]j 9:00~12:00[13:00~17:00{18:00~21:30]9:00~12:00|12:30~15:00{15:30~18:00]18:30~21:00
g : : : : : 30 9: : : : : : : :
R SR | AW 3wz osn| 3 EFR] | 2w3 04| ki3 04 2 i3 04
5 3lm| &k 400 600 600 400 500 500 500
X 4 |WHE=E N 1, 000 1, 600 1, 700 900 900 900 900
Eﬁﬂziﬁ Z D — — — 1, 700 1, 800 1, 800 1, 800
2 9lm| Bok 1, 100 1, 800 1, 900 1, 300 1, 300 1, 300 1, 300
M - | R 2N 2,900 | 4,700 | 4,900 | 2,600 | 2,700 | 2,700 | 2,700
5 %% Z D — — — 5, 100 5, 300 5, 300 5, 300
i) 52 24m| ahE — — — 300 300 300 300
= o RE= N — — — 700 700 700 700
- Z D — — — 1, 300 1, 400 1, 400 1, 400
T BAT (HA7 ) dUERR (EAL)
., a I “FHI Tt e “Fai T | O &[]
ﬁlﬂ‘u}\% [X)?
P 9:00~12:00[13:00~17:00{18:00~21:00]9:00~12:00/12:30~15:00{15:30~18:00|18:30~21:00
ER 3 B 4 B 3 K SHEE | 2R3 04y 2R3 04| 2RI 3 04y
3Slm| BEk 400 700 600 400 500 500 500
F1aEE 2N — 800 1, 300 1, 200 900 900 900 900
i) Z D — — — 1, 800 1, 800 1, 800 1, 800
x b] b] bl b]
Eé‘% 4m|  BEk 400 700 700 500 500 500 500
55&% H2oEE 2N % 800 1, 400 1, 300 1, 000 1, 000 1, 000 1, 000
ﬂiE§ Z D1, — — — 2, 000 2, 100 2,100 2,100
égﬂz 3lmi| Bk 400 700 600 400 500 500 500
%bl/ 3Rk 20N —f% 800 1, 300 1, 200 900 900 900 900
eaff Z D — — — 1, 800 1, 800 1, 800 1, 800
19nt| B 300 400 400 300 300 300 300
F 4SS RN 500 900 800 500 500 500 500
Z D — — — 1, 000 1, 100 1, 100 1,100
28m| Bk 300 600 500 400 400 400 400
F1 o= 9N — 700 1, 200 1, 100 800 800 800 800
Z DA — — — 1, 600 1, 600 1, 600 1, 600
26mi|  Bgk 300 500 400 400 400 400 400
s [P I8N —% 600 1, 000 900 700 700 700 700
;E Z DA — — — 1, 400 1, 500 1, 500 1, 500
i ] 3lm| Bk 300 600 600 400 500 500 500
% H 3T 20N —f& 700 1, 200 1, 200 900 900 900 900
Z DA — — — 1, 800 1, 800 1, 800 1, 800
ji 23| BEk 300 500 400 300 300 300 300
e A 16N —% 600 1, 000 900 600 600 600 600
| Z DA — — — 1, 200 1, 300 1, 300 1, 300
B 29nt| ek 300 600 500 400 400 400 400
B R 200N —f% 700 1, 200 1, 100 800 800 800 800
o Z D — — — 1, 600 1, 600 1, 600 1, 600
ﬁ% 62|  BER 800 1, 300 1, 200 900 900 900 900
ég 6T 43N] —f% 1, 500 2, 600 2, 400 1, 700 1, 800 1, 800 1, 800
) Z D — — — 3, 500 3, 600 3, 600 3, 600
= 124m|  BE% 1, 500 2, 600 2,300 1,700 1, 800 1, 800 1, 800
L7 A=) NI 3, 000 5, 200 4,700 3, 500 3, 600 3, 600 3, 600
Z D — — — 7, 000 7, 300 7, 300 7, 300
‘ 45| Bk 500 900 800 700 700 700 700
B =R SIA|  —f% 1, 100 1, 800 1, 600 1, 300 1, 400 1, 400 1, 400
Z D — — — 2, 600 2, 700 2,700 2,700
33mi| R 400 700 600 400 500 500 500
Fl s 23N —f& 800 1, 300 1, 200 900 900 900 900
Z D — — — 1, 800 1, 800 1, 800 1, 800
e 3lmd| Bk 400 700 600 400 500 500 500
EQLU H2 s 290N —f% 800 1, 300 1, 200 900 900 900 900
E%{\ Z D1, — — — 1, 800 1, 800 1, 800 1, 800
iiég 41md| Bk 500 800 800 600 600 600 600
ﬁﬁﬂz F 3= 28N —f% 1, 000 1,700 1, 500 1,100 1, 200 1, 200 1, 200
ﬁ%l/ Z DA — — — 2, 200 2, 300 2, 300 2, 300
E) ] 3lmi|  BEk 400 700 600 400 500 500 500
= |H 4 RE= 22N 800 1, 300 1, 200 900 900 900 900
Z D — — — 1, 800 1, 800 1, 800 1, 800
140mt| Bk 1, 700 2,900 2, 600 2,000 2,000 2,000 2, 000
L7 iR—)b 8aN| —% 3, 400 5, 800 5, 300 3, 900 4, 100 4, 100 4, 100
Z D — — — 7, 800 8, 100 8, 100 8, 100




S 5AE1 1 H W

HRs BAT (EA2F) WER (EAL)

I ) N ‘PRI 1% sl ‘PRI O | T#O A
MPX% [Z]j 9:00~12:00[13:00~17:00{18:00~21:00]9:00~12:00/12:30~15:00{15:30~18:00]18:30~21:00

g : : : : : 200 9: : : : : : : :
= SHFR] | 4R | SWER] | 3R | 2 M3 0] 2R3 049 2053 04

51m| Bk 600 1, 000 1, 000 700 700 700 700

[ 3N —% 1, 200 2, 100 1, 900 1, 400 1, 500 1, 500 1, 500

. Z DA — — — 2, 800 3, 000 3, 000 3, 000
E%%% ] 3bm| Bk 400 700 700 500 500 500 500
§§ﬁ£ 2 ik 24N —f% 900 1, 500 1, 300 1, 000 1, 000 1, 000 1, 000
ﬁiE§ 2 Z DA, — — — 2, 000 2, 100 2, 100 2, 100
ﬁgﬂz - L 24nt| Bk 300 500 400 400 400 400 400
iéb;/ F 3 ARE 17N — % 600 1, 000 900 700 700 700 700
= Z Dty — — — 1, 400 1, 500 1, 500 1, 500
| 40| BeR 500 800 800 600 600 600 600
B e 28N —f% 1, 000 1, 700 1, 500 1, 100 1, 200 1, 200 1, 200

Z DA — — — 2, 200 2, 300 2, 300 2, 300

2| Bk 600 1,100 1, 000 700 800 800 800

1= 3bAN| % 1, 300 2, 200 1, 900 1, 500 1, 600 1, 600 1, 600

Z DA — — — 3, 000 3, 100 3, 100 3, 100

22m| ek 300 400 400 300 300 300 300

i 2 ik 14N —% 500 900 900 600 600 600 600
< A Z DA — — — 1, 200 1, 300 1, 300 1, 300
[ I ] 22nt| Bk 300 400 400 300 300 300 300
55%% R 4N —% 500 900 900 600 600 600 600
X ] Z DA — — — 1, 200 1, 300 1, 300 1, 300
e | L 39| Bk 500 800 800 600 600 600 600
o 04 24N —% 1, 000 1,700 1, 500 1, 100 1, 200 1, 200 1, 200
e Z DA — — — 2, 200 2, 300 2, 300 2, 300
] 16| B8k 1, 400 2, 400 2, 200 1, 600 1, 700 1, 700 1, 700
%5k 84 N|  —f% 2, 800 4, 800 4, 400 3, 200 3, 400 3, 400 3, 400

Z DA, — — — 6, 500 6, 800 6, 800 6, 800

T4m| Bk 900 1, 600 1, 400 1, 000 1, 100 1, 100 1, 100

6 ik 53N —f% 1, 800 3, 100 2, 800 2, 100 2, 200 2, 200 2, 200

Z DA — — — 4, 200 4, 300 4, 300 4, 300

59mi|  EEk 700 1, 200 1, 100 800 800 800 800

X g1 S 28N —% 1, 400 2, 400 2, 200 1, 600 1, 700 1,700 1, 700
E%fﬁ Z DA — — — 3, 200 3, 400 3, 400 3, 400
;5&% ] 62m| Bk 800 1, 300 1, 200 900 900 900 900
My, |52 REE BON| 1,500 | 2,600 | 2,400 | 1,700 | 1,800 | 1,800 | 1,800
s Z DA — — — 3, 500 3, 600 3, 600 3, 600
i 64m| Bk 800 1, 300 1, 200 900 900 900 900
=] |FEISEE 41N —f% 1, 500 2, 600 2, 400 1, 800 1, 900 1, 900 1, 900
Z DAt — — — 3, 600 3, 800 3, 800 3, 800

29nt| Bk 300 600 500 400 400 400 400

1= 200 % 700 1, 200 1, 100 800 800 800 800

e Z DA — — — 1, 600 1,600 1, 600 1, 600
- 28m|  Bok 300 600 500 400 400 400 400
%% 2 R 9N —#% 700 1, 200 1, 100 800 800 800 800
B Z DA, — — — 1, 600 1, 600 1, 600 1, 600
v 43m | BEk 500 900 800 600 600 600 600
Y 3 aiEE AN 1, 000 1,700 1, 600 1, 200 1, 300 1, 300 1, 300
2 Z DA, — — — 2, 400 2,500 2, 500 2, 500
| 171m| %%k 2, 100 3, 600 3, 200 2, 400 2, 500 2, 500 2, 500
— 1Vt TIAN|  —f% 4, 200 7,100 6, 500 4, 800 5, 000 5, 000 5, 000
M Z DA — — — 9,600 | 10,000 | 10,000 | 10, 000
N 104 | Bk 1, 300 2, 200 2, 000 1, 500 1, 500 1, 500 1, 500
= 52 V- 50 N|  —f% 2, 500 4, 300 3, 900 2,900 3, 000 3, 000 3, 000
< Z DA — — — 5, 800 6, 100 6, 100 6, 100
E | Bk 1, 300 2, 200 2, 000 1, 100 1, 100 1, 100 1, 100
% 1 ERE N 2, 600 4, 500 4, 100 2, 200 2, 200 2, 200 2, 200
o Z DA — — — 4, 300 4,500 4, 500 4, 500
i 122m| Bk 2, 100 3, 500 3, 200 1, 700 1, 800 1, 800 1, 800
) 2 EHsE 20N —R% 4, 100 7, 000 6, 400 3, 400 3, 500 3, 500 3, 500
= Z DA — — — 6, 800 7, 100 7, 100 7,100
18mi| Bk 200 400 300 300 300 300 300

B SR S 12N —#% 400 700 700 500 500 500 500

Z DAt — — — 1, 000 1, 100 1, 100 1, 100




S 5AE1 1 H W

i HAT (BA7 ) WER (EAL)

e ) N ‘R P4 &[] ‘R %O | O [
MPX% [Z]j 9:00~12:00[13:00~17:00{18:00~21:00]9:00~12:00/12:30~15:00{15:30~18:00]18:30~21:00

g : : : : : 200 9: : : : : : : :
R 3 HEE 4 FRERH 3 HFH SR | 28R 3 04| 2 1R 3 04| 2 1R 3 04y

50m| ek 600 1, 000 1, 000 700 700 700 700

F1 o= 33N — 1, 200 2,100 1, 900 1, 400 1, 500 1, 500 1, 500

Z D — — — 2, 800 3, 000 3, 000 3, 000

T 37Tm| Bk 400 700 700 500 500 500 500
XH |28 24N —% 900 1, 500 1, 300 1, 000 1, 000 1, 000 1, 000
RE Z D — — — 2, 000 2, 100 2,100 2,100
AR fE 27| BEk 300 500 500 400 400 400 400
M |5E3aE= 16N —#% 600 1, 000 1, 100 700 700 700 700
&t Z D — — — 1, 400 1, 500 1, 500 1, 500
g o 36m|  BEk 400 700 700 500 500 500 500
251? A SR 2N % 900 1, 500 1, 300 1, 000 1, 000 1, 000 1, 000
Z D — — — 2, 000 2, 100 2,100 2, 100

Loy oe—ng 139m|  BRE% 1,700 2,900 2,600 2,000 2,000 2,000 2,000

Lol SIA| —fi% 3, 400 5, 800 5, 300 3, 900 4, 100 4,100 4, 100

VR —

Z D — — — 7, 800 8, 100 8, 100 8, 100

] 28mi| Bk 300 600 500 400 400 400 400

Fl o= 20N —f% 700 1, 200 1, 100 800 800 800 800

E§7F Z D — — — 1, 600 1, 600 1, 600 1, 600
E%Ew 27| Bk 300 600 500 400 400 400 400
55&% 2 oE 9N —% 700 1, 200 1,100 800 800 800 800
HﬁE§ Z D1, — — — 1, 600 1, 600 1, 600 1, 600
%gﬂz 25mi| Bk 300 500 400 400 400 400 400
Eb:/ F 3= IONIS 600 1, 000 900 700 700 700 700
= Z DA — — — 1, 400 1, 500 1, 500 1, 500
| 23| Bk 300 500 400 300 300 300 300
A4S 16 N| —% 600 1, 000 900 600 600 600 600

Z D — — — 1, 200 1, 300 1, 300 1, 300

] 40| BeE 500 800 800 600 600 600 600
EQLIN R = 2T N —f% 1, 000 1, 700 1, 500 1, 100 1, 200 1, 200 1, 200
E%Ei Z D — — — 2, 200 2, 300 2, 300 2, 300
§§E§ 40| Bgk 500 800 800 600 600 600 600
il |2 RE= 21N — % 1,000 | 1,700 | 1,500 | 1,100 | 1,200 [ 1,200 | 1,200
i Z DA — — — 2, 200 2,300 2, 300 2,300
g 5 43m| Bk 500 900 800 600 600 600 600
= 3 EmE NS 1, 100 1, 800 1, 600 1, 200 1, 300 1, 300 1, 300
Z DA — — — 2, 400 2, 500 2, 500 2,500

68mi| Bek 800 1, 400 1, 300 1, 000 1, 000 1, 000 1, 000

H1aEE 4T — % 1, 600 2, 800 2, 500 1, 900 2,000 2,000 2, 000

E Z D — — — 3, 800 4, 000 4, 000 4, 000
H 30mi|  BEk 300 600 600 400 400 400 400
| |2 REE AUN Bl 4 700 1, 200 1, 200 800 800 800 800
%% Z D — — — 1, 600 1, 600 1, 600 1, 600
i 3lmi| Bk 400 700 600 400 500 500 500
v F3aEE 2N —% 800 1, 300 1, 200 900 900 900 900
Y Z D — — — 1, 800 1, 800 1, 800 1, 800
) 48|  BEk 600 1, 000 900 700 700 700 700
I F 4SS N — 1, 200 2, 000 1, 800 1, 300 1, 400 1, 400 1, 400
i Z D — — — 2, 600 2, 700 2,700 2,700
. Loy Te—g 125m|  BEk 1, 900 3, 300 3, 000 1,700 1, 800 1, 800 1, 800
% I STA| —f& 3, 800 6, 500 5, 900 3, 500 3, 600 3, 600 3, 600
i Z D — — — 7, 000 7, 300 7, 300 7, 300
VE 69| Bk 800 1, 400 1, 300 1, 000 1, 000 1, 000 1, 000
i, AR AN —% 1, 700 2, 800 2,500 1,900 2, 000 2,000 2, 000
= Z DA — — — 3,800 | 4,000 | 4,000 | 4,000
75mi| ek 900 1, 600 1, 400 1, 000 1, 100 1, 100 1, 100

B SR S 32N % 1, 800 3,100 2, 800 2, 100 2, 200 2,200 2, 200

Z D — — — 4, 200 4, 300 4, 300 4, 300




S 5AE1 1 H W

HRs BAT (EA2F) WER (EAL)

I ) N ‘PRI 1% sl ‘PRI O | T#O A
MPX% [Z]j 9:00~12:00[13:00~17:00{18:00~21:00]9:00~12:00/12:30~15:00{15:30~18:00]18:30~21:00

g : : : : : 200]9: : : : : : : :
= 3 FREfH] 4 FEFH 3 R SHF[ [ 2mmi3 04| 253 04 2 BRI 3 04y

25m| Bk 300 500 400 400 400 400 400

[ NS 600 1, 000 900 700 700 700 700

Z D, — — — 1, 400 1,500 1, 500 1, 500

B 36nt|  BEk 400 700 700 500 500 500 500
XA |52 2= NS 900 1, 500 1, 300 1, 000 1, 000 1, 000 1, 000
BoR Z D, — — — 2, 000 2, 100 2, 100 2, 100
R AE 36nt|  BEE 400 700 700 500 500 500 500
X |5 3= 25N —% 900 1, 500 1, 300 1, 000 1, 000 1, 000 1, 000
5t Z DA — — — 2, 000 2, 100 2, 100 2, 100
g 3lmi| ek 300 600 600 400 500 500 500
EY |FA4LSEE ISA|  —#% 700 1, 200 1, 200 900 900 900 900
| Z D — — — 1, 800 1, 800 1, 800 1, 800
Loy Te—n 89nt| Bk 1, 100 1, 800 1,700 1, 200 1, 300 1, 300 1, 300

e L 51N —f% 2, 200 3, 700 3, 300 2, 500 2, 600 2, 600 2, 600

Z D — — — 5, 000 5, 200 5, 200 5, 200

36m| Bk 400 700 700 500 500 500 500

1k 23N —f% 900 1, 500 1, 300 1, 000 1, 000 1, 000 1, 000

Z D — — — 2, 000 2, 100 2,100 2, 100

t 32| BEk 400 700 600 400 500 500 500
E§£§ 2 ke 1A —% 800 1, 300 1, 200 900 900 900 900
E%ﬁf Z DA, — — — 1, 800 1, 800 1, 800 1, 800
§EE§ ] 39| ek 400 800 800 600 600 600 600
ﬁﬁﬁz 3k 21N % 900 1, 500 1, 500 1, 100 1, 200 1, 200 1, 200
ﬁE;/ Z D — — — 2, 200 2, 300 2, 300 2, 300
3%{7 38mi| Bk 400 800 800 600 600 600 600
E |BARER 22N i 900 1, 500 1, 500 1,100 1, 200 1, 200 1,200
Z D, — — — 2, 200 2, 300 2, 300 2, 300

Loy ey 151m| B8k 1, 800 3, 100 2, 800 2,100 2,200 2,200 2, 200
I 86 N —fi% 3, 700 6, 300 5, 700 4, 200 4, 400 4, 400 4, 400

Z DA — — — 8, 400 8, 800 8, 800 8, 800

40mt| Bk 500 800 800 600 600 600 600

E§§% 1= 28 N —f% 1, 000 1, 700 1, 500 1, 100 1, 200 1, 200 1, 200
By Z D — — — 2, 200 2, 300 2, 300 2, 300
R E 51mt| Bk 600 1, 000 1, 000 700 700 700 700
K| 2 RiEE YN 1, 200 2,100 1, 900 1, 400 1, 500 1, 500 1, 500
IEE Z DOAth — — — 2, 800 3, 000 3, 000 3, 000
) ;/ 24nt| Bk 300 500 400 400 400 400 400
£ 3Rk IVONES 600 1, 000 900 700 700 700 700
Z D — — — 1, 400 1,500 1, 500 1, 500

27m| Bk 300 600 500 400 400 400 400

X 0|1 A N 700 1, 200 1,100 800 800 800 800
EA Z D, — — — 1, 600 1, 600 1, 600 1, 600
§§é§ ] 27m| Bk 300 600 500 400 400 400 400
ﬁﬁﬁz 2 ik I8N —% 700 1, 200 1, 100 800 800 800 800
iE Z O — — — 1, 600 1, 600 1, 600 1, 600
# 5 55mi|  BEk 600 1,100 1, 000 700 800 800 800
=) 3R 23N —% 1, 300 2, 200 2,100 1, 500 1, 600 1, 600 1, 600
ZF Dl — — — 3, 000 3, 100 3, 100 3, 100

40| BeE 500 800 800 600 600 600 600

1= 28N —f% 1, 000 1, 700 1, 500 1, 100 1, 200 1, 200 1, 200

Egﬁﬁ Z D — — — 2, 200 2, 300 2, 300 2, 300
E%Hj ] 56mi|  EEk 700 1, 200 1, 000 800 800 800 800
§§f£ 2 ik N 1, 400 2, 300 2,100 1, 600 1, 700 1, 700 1, 700
ﬁfﬁi i Z D, — — — 3, 200 3, 400 3, 400 3, 400
ﬁgﬂz B ] 29nt| Bk 300 600 500 400 400 400 400
%bi/ 3k 20N —f% 700 1, 200 1, 100 800 800 800 800
= Z DA — — — 1, 600 1, 600 1, 600 1, 600
| 34m|  BEk 400 700 600 400 500 500 500
A 22N —f% 800 1, 300 1, 200 900 900 900 900

Z DA — — — 1, 800 1, 800 1, 800 1, 800

4d| Bk 500 800 800 600 600 600 600

W1k 28N —f% 1, 000 1, 700 1, 500 1, 100 1, 200 1, 200 1, 200

% it Z D — — — 2, 200 2, 300 2, 300 2, 300
FAE o ps A3nT| B 500 900 800 600 600 600 600
% X 52D 29N —f% 1, 000 1, 700 1, 600 1, 200 1, 300 1, 300 1, 300
e Z D — — — 2, 400 2, 500 2, 500 2, 500
T | o 441mt| Bk 500 900 800 600 600 600 600
) 7 53Rk SON|  —fi% 1, 100 1, 800 1, 600 1, 200 1, 300 1, 300 1, 300
= | Z D — — — 2, 400 2, 500 2, 500 2, 500
29| Bk 300 600 500 400 400 400 400

A= 20N —f% 700 1, 200 1, 100 800 800 800 800

Z DA — — — 1, 600 1, 600 1, 600 1, 600




S 5AE1 1 H W

R _ ﬁﬁ (LA ) _ &?% _ CEAL )

Wi 4, K% “Fhi 1% &I “Fhi O | T#O ]
X e 7 9:00~12:00]13:00~17:00/18:00~21:00{ 9:00~12:00| 12:30~15:00| 15:30~18:00] 18:30~21:00

=

R 3 K 4 FRERH 3 HFH SR | 28R 3 04| 2 1R 3 04| 2 1R 3 04y

32m| BEk 400 700 600 400 500 500 500

[ 22N —f% 800 1, 300 1, 200 900 900 900 900

S Z D, — — — 1, 800 1, 800 1, 800 1, 800
i ] 43m| Bk 500 900 800 600 600 600 600
EiLu 2 ik 29N —f% 1, 000 1, 700 1, 600 1, 200 1, 300 1, 300 1, 300
E%;E Z D, — — — 2, 400 2, 500 2, 500 2, 500
R 3lm| Bk 400 700 600 400 500 500 500
ﬁﬁgg 3k 2N % 800 1, 300 1, 200 900 900 900 900
ﬁﬁﬁz Z D, — — — 1, 800 1, 800 1, 800 1, 800
Eb;/ 28mt| Bk 300 600 500 400 400 400 400
2517 WA SHE 9N —f% 700 1, 200 1,100 800 800 800 800
| Z DA — — — 1, 600 1, 600 1, 600 1, 600
59mi| ek 700 1, 200 1, 100 800 800 800 800

B e 41N —% 1, 400 2, 400 2, 200 1, 600 1, 700 1, 700 1, 700

Z DA — — — 3, 200 3, 400 3, 400 3, 400

29| Bk 300 600 500 400 400 400 400

1= 20N —f% 700 1, 200 1, 100 800 800 800 800

S Z DA, — — — 1, 600 1, 600 1, 600 1, 600
< o sses [ amhl o | 00| Too0 | Li00| 80 800 s 800

X o 2 =ik — X , , 1

EEE§ Z DA, — — — 1, 600 1, 600 1, 600 1, 600
égff . 223f ?*ﬁ% 300 400 400 300 300 300 300
i o 3 Nk 18 — % 500 900 800 600 600 600 600
ﬁ%E§ Z DA, — — — 1, 200 1, 300 1, 300 1, 300
ib:/ 28mi| Bk 300 600 500 400 400 400 400
2517 A4S I8N — 700 1, 200 1, 100 800 800 800 800
] | ot — — — 1, 600 1, 600 1, 600 1, 600
Lyyoe—ig 87ni| ek 1, 100 1, 800 1, 700 1, 200 1, 300 1, 300 1, 300
e INS 2, 100 3, 600 3, 300 2, 400 2, 500 2,500 2, 500

Z DO, — — — 4, 800 5, 000 5, 000 5, 000

48mt| Bk 600 1, 000 900 700 700 700 700

¥ aEE 33N —f% 1, 200 2, 000 1, 800 1, 300 1, 400 1, 400 1, 400

qun Z D, — — — 2, 600 2,700 2,700 2,700
E%*E 45m| Bk 500 900 800 700 700 700 700
fE |2 5= BIA|  —fi% 1,100 1, 800 1, 600 1, 300 1,400 1, 400 1, 400
;%Ei Z D — — — 2, 600 2, 700 2,700 2,700
ﬁﬁﬂz 66ni| BEE 800 1, 400 1, 300 900 900 900 900
%h:/ ¥ 3 aiEE SIA|  —f% 1, 600 2, 800 2, 500 1, 800 1, 900 1, 900 1, 900
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- — — — S BERH | 2 W 3 04y| 2 M 3 04| 2R 3 04>
o 40m | Bk — — — 500 600 600 600
X [FrEE1 (B) 2N —f% — — — 1,100 1,100 1, 100 1,100
R Z Dt — — — 2,200 2, 300 2, 300 2, 300
PN 18mi| B — — 200 300 300 300
vy [Fn= 2 (1) NS — — — 500 500 500 500
W Z D, — — — 1, 000 1, 000 1, 000 1, 000
E 17nd| B — — — 200 300 300 300
=D \F=3 (M) IN|  — — — — 500 500 500 500
& Z D — — — 1, 000 1, 000 1, 000 1,000
3lm| B — — — 400 500 500 500
It = (M) N — — — 900 900 900 900
X 52 Z DA, — — — 1, 800 1, 900 1, 900 1, 900
RE | 24m | BEk — — — 300 400 400 400
25N e 1 (1) 13N —% — — — 700 700 700 700
FE i Z Dl — — — 1, 400 1, 400 1, 400 1, 400
w- | 37Tm| Bk — — — 500 500 500 500
w |[TE2 (k) N — — — 1, 000 1, 000 1, 000 1, 000
=0 Z D, — — — 2, 000 2, 100 2, 100 2, 100
5 39m| B — — — 500 600 600 600
PEE 3 (JAFH) 22N —fi% — — — 1, 100 1, 100 1, 100 1, 100
Z D, — — — 2, 200 2, 300 2, 300 2, 300
42m| Bk — — — 600 600 600 600
" 1 () 23N % — — — 1, 200 1, 200 1, 200 1, 200
X 4R i Z D, — — — 2, 300 2, 400 2, 400 2, 400
e | 23m| Bk — — — 300 400 400 400
%5 A =2 () 13Nl — % — — — 700 700 700 700
U i Z D — — — 1, 400 1, 400 1, 400 1, 400
i - B 18m| Bk — — — 200 300 300 300
B |MEL B 0N i - - - 500 500 500 500
=0 < Ofth — — — 1, 000 1, 000 1, 000 1, 000
5 18ni| Bk — — — 200 300 300 300
=2 () NS — — — 500 500 500 500
Z DA, — — — 1, 000 1, 000 1, 000 1, 000
SHEUREDZ AWV Z WOFITF RIS 2 Mo, &L (F#%O (12:30~14:30) . F#%@ (15:00~17:00) )
i _ ﬁﬁj CHEAL 1) _ iﬁﬁgﬁ (LA FT)
Wiz 4, - 5 ZFHil T4 &I ‘Rl T4 I
E% 9:00~12:00[13:00~17:00{18:00~22:00]9:00~12:00|13:00~17:00[18:00~22:00
n 3 F[H 4 FFH 4 FE 3 F[H 4 FriH 4 B
5,536m| Gk 46,700 | 80,000 | 95,600 | 46,700 | 80,000 | 95,600
K=y (FH) 1,200 |  —% 93, 400 | 160,000 | 191,200 | 93,400 | 160,000 | 191, 200
Z D, — — — 93,400 | 160,000 | 191, 200
5,536m|  BEk 56,000 | 96,000 | 114,700 [ 56,000 | 96,000 | 114, 700
K-y (EHAIR) [1,200A] —f% 112,000 | 192,000 | 229,400 | 112,000 | 192,000 | 229, 400
Z D, — — — 112,000 | 192,000 | 229, 400
1,147m8|  BRgE 9,700 | 16,600 | 19,800 9,700 | 16,600 | 19, 800
/- (GF-H) 200\ —#% 19,300 | 33,200 | 39,600 [ 19,300 | 33,200 | 39,600
Z D, — — — 19,300 | 33,200 | 39,600
1,147m8|  BRgx 11,600 | 19,900 | 23,800 | 11,600 | 19,900 | 23,800
Ry (BEAR) | 200 ] —f% 23,200 | 39,800 | 47,500 [ 23,200 | 39,800 | 47,500
/X Z D, — — — 23,200 | 39,800 | 47,500
| T4m| Bk 1, 100 1, 900 2, 300 1, 100 1, 900 2, 300
% UoN—H L= NS 2, 200 3, 800 4, 500 2, 200 3, 800 4, 500
£ Z DA — — — 2, 200 3, 800 4, 500
N S4m| ek 800 1, 400 1, 700 800 1, 400 1, 700
R 1= N 1, 600 2, 800 3, 300 1, 600 2, 800 3, 300
1 Z D — — — 1,600 | 2,800 | 3,300
L 42| BEk 700 1, 100 1, 300 700 1, 100 1, 300
2 il 20N —f% 1, 300 2, 200 2, 600 1, 300 2, 200 2, 600
Z DA — — — 1, 300 2, 200 2, 600
47| Bk 700 1, 200 1, 500 700 1, 200 1, 500
5 3 = 20N —f% 1, 400 2, 400 2,900 1, 400 2, 400 2,900
Z DA, — — — 1, 400 2, 400 2,900
35m| Bk 500 900 1, 100 500 900 1, 100
DiEE SBAl  —f% 1, 000 1, 800 2, 100 1, 000 1, 800 2,100
Z DA, — — — 1, 000 1, 800 2,100
39| Bk 600 1, 000 1, 200 600 1, 000 1, 200
RE= 12N —f% 1, 200 2, 000 2, 400 1, 200 2, 000 2, 400
Z DA — — — 1, 200 2, 000 2, 400
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SF5A1 1 HEH

- BT CAFED) SOE%  GEhrH)
Wiz 4, . X 4% “FHi 1% &IH ‘PRI T4 & [H]
X . 2 19:00~12:00]13:00~17:00]18:00~22:00]9:00~12:00]| 13:00~17:00] 18:00~22:00
- 3 HF[H 4 R 4 R 3 HF[H] 4 IR 4 B
o 260m| B 5, 000 8,600 | 10, 300 5,000 8,600 | 10,300
T GTA—NCER) [ 150 A —% 10,100 | 17,300 | 20,600 | 10,100 | 17,300 | 20,600
= Z D, — — — 10,100 | 17,300 | 20,600
| 260m| B&k 6,000 | 10,400 | 12,400 6,000 | 10,400 | 12,400
L |eTA—rCR) [150A] 12,100 | 20,700 | 24,700 | 12,100 | 20,700 | 24,700
ZDlh — — — 12,100 | 20,700 | 24,700
- HAT  (HALH) doE  GEALH)
V=N == YA
B e I o~ S R B S AR
L [KERF¥y 7V — | 380m|  1H 24,500 [ 12,250 [ 24,500 [ 12,250
] BT (A7) SOE%  GEhrH)
fiti i 44 [k X5 TR |12 &KIM TR | FRL- 2] &KIM
3 MR 3 IRER 3 R 3 MR 3 FRF[H] 3 R
P—— L759m| X 12,300 | 15,400 | 18,400 | 13,100 | 16,200 | 16,200
7 N 24,600 | 30,700 | 36,900 | 26,200 | 32,400 | 32,400
. 66m| XE 500 600 700 500 600 600
" - 5 900 1, 200 1, 400 1, 000 1, 200 1, 200
AR 265m| X 1, 900 2,300 2, 800 2,000 2,400 2, 400
x i X4} 3,700 4, 600 5, 600 3,900 4,900 4,900
LA P— 302m| KB 2,700 3, 400 4,100 2,900 3, 600 3,600
g X4 5, 500 6, 800 8, 200 5, 800 7,200 7,200
— 425mt| XK 1, 100 1, 400 1, 800 1,800 | 2,200 | 2,200
= N 2,200 2,900 3,500 3, 500 4, 400 4, 400
_ 118m| KK 2,800 3, 500 4, 200 2,900 3, 600 3, 600
— 7 1/i-El ) ) ) ) ) )
T T ATV E 5.600 | 7,000 | 8.300 | 5.800 | 7,200 | 7,200
\ e 894m| Ko 6, 200 7,800 9, 400 6, 600 8, 200 8, 200
ok = 0 12,500 | 15,600 | 18,700 | 13,300 | 16,500 | 16,500
A R 538m| X 1, 800 2,200 2,700 2,800 3, 400 3, 400
X4 3,500 4, 500 5, 400 5, 500 6, 800 6, 800
o 1 176m| X 8,200 | 10,300 | 12,300 8,700 | 10,800 | 10,800
i :[:Ei =z = ) ) ] ) ) )
e B 16,400 | 20,500 | 24,600 | 17,500 | 21,600 | 21,600
e 1, 265m| X% 8,800 | 11,000 | 13,200 9,400 | 11,600 | 11,600
WS IR BRI = G 17,700 | 22,100 | 26,500 | 18,800 | 23,300 | 23,300
e it o i 1,249m| XIS 6, 900 8,700 | 10, 400 9,300 | 11,500 | 11,500
NERFEET= X4 13,900 | 17,400 | 20,800 | 18,600 | 23,000 | 23,000
= T3 BN BAT () dUER  GEZ)
iz Tl e A T I
AT () 1 X 1, 000 1, 900 1,900 1, 400 2,700 2,700
Fili 2 | XAb 1, 900 3, 800 3, 800 2, 700 5, 400 5, 400
v o 1 XE 500 950 950 500 950 950
v |AE @EESD) et e 950 | 1,900 | 1,900 950 | 1,900 | 1,900
71 B (S 1 X 500 1, 100 1, 100 900 1, 700 1, 700
| 2 7 X 4 1, 100 2, 100 2,100 1, 700 3, 300 3, 300
% e 1 ESES 250 550 550 250 550 550
Bl (SHRALT) o pemrt o 550 | 1,050 | 1,050 550 | 1,050 | 1,050
— T3 I ON BT (WA dUEY (AR
B Tl e T T A T I
TN 1 X 700 1, 400 1, 400 1, 050 2,100 2,100
3 2| X4 1, 400 2, 800 2, 800 2,100 4, 200 4, 200
12 S IO 1 X 350 700 700 350 700 700
i AL 2 M| XAk 700 1, 400 1, 400 700 1, 400 1, 400
. 1M X — 3, 800 3, 800 — 5, 700 5, 700
iﬁﬁi A oW X4k — 7,700 7,700 — 11,400 | 11,400
ydll I 11 X B — 1, 900 1,900 — 1, 900 1, 900
iEI El ) ) ) ) )
G e 2 e X4k — 3, 850 3, 850 — 3, 850 3, 850
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Wi 4, [HE=S Ky AT () WOEH  (HALH)
R KA ERAEUT] KA ERAT
T 1 X 1, 200 600 1,200 600
PESREs 1] XA 2, 400 1, 200 2, 400 1, 200
= [E=S N BAT  (HAZH) WEH  (HALH)
A pei | 7 ik EEdli
o 11 X 18, 400 18, 400
RNT = SWEM| XAk 36, 800 36, 800
HEXRE % — (BN —/N) | BGERERE, kDT« AR - fUNERORNT —1
TRtk HX S AR e BT Cfrr)) SOER __ CRfr)
i Ex KA ERAEDT EEE%E ] KA ERAEVT| SEa e
=A T — L 1 =] 2 FF[E 200 100 100 200 100 100
IR T =)V ot T 1 [a] 2 FERE — 100 — — 100 —
JEN T — )L 1 [A] 2 W] 400 200 200 400 200 200
ML —=y a8 1fEiH 300 150 150 300 150 150
RE=E - Zaadh% 1 fiH 300 150 150 300 150 150
W —35 1 [B] 4 IKFfH 300 150 150 300 150 150
JEERSS « 7 — F AR — L 1 [A] 3 IFH 300 150 150 300 150 150
TE R 17#EH 1 HM 3, 600 1, 800 1, 800 3, 600 1, 800 1, 800
(FL—= V= - KE 1/H 3 HIH 10, 800 5, 400 5,400 | 10, 800 5, 400 5, 400
= - ZEn%) 1fH 6 H I 18, 000 9, 000 9, 000 18, 000 9, 000 9, 000
BAT () dUE  HALH)
M4 [AIAE EB ‘PRI P4 ‘PRI T4
3 FREfH] 3 FF[H] 3 B[] 3 I
NN EES 35m 6 N[ 1,800 1, 800 2,700 2,700
FfE I 42m 15N 3,200 3, 200 4,900 4,900
BAARE [FI=EA 35m 30| 3,100 3, 100 4,700 4,700
= =B 30m 20N 2,700 2,700 4, 000 4,000
v G 0AR)) dOE% ()
AR— b 3 0 WU 200 200
LA RNo—B| X E 1 A 1A 200 200
N R=—EAHE=E 3 HREIDOE W 2, 400 2, 400
= — R = 2 FF LAY 4, 800 4, 800
it _ ﬁ@ (LA F]) _ &?% _ CEAL )
Wiz 4, - K45 “FHi T4 I “FHi O | T#O I
'E% 9:00~12:00[13:00~17:00{18:00~21:30]9:00~12:00(12:30~15:00{15:30~18:00|18:30~21:00
B 3 FEE ABERY | w3 04| S PERT | 2RI 3 04| 2 W 3 04y 2K 3 04
i 63m| ek 700 900 800 600 600 600 600
& DT 33N —f% 1, 400 1, 900 1,700 1, 200 1, 300 1, 300 1, 300
i Z D, — — — 1, 800 1, 800 1, 800 1, 800
%= bomi| ek 600 800 700 500 500 500 500
H TSR = 24 N —f% 1, 300 1, 700 1, 500 1, 100 1, 100 1, 100 1, 100
® Dl — — — 1, 500 1, 600 1, 600 1, 600
~ h2mi| ek 600 800 700 500 500 500 500
f B ES 24N —% 1, 200 1, 600 1, 400 1, 000 1, 000 1, 000 1, 000
Z DA — — — 1, 500 1, 500 1, 500 1, 500
P N BAT (AL dUE%  (EAZH)
s X5 KA EREDT] KA BT
I\ IERE T 1 A1 1, 500 750 1, 500 750




S 5AE1 1 H W

R _ ﬁﬁ (LA ) _ &?% _ CEAL )

Wi 4, ) 5 “Fhi 1% &I “Fhi O | T#O ]
FL.E 9:00~12:00[13:00~17:00|18:00~21:00]9:00~12:00{12:30~15:00{15:30~18:00|18:30~21:00
= 3 FREfH] 4 FEFH 3 R SHF[ [ 2mmi3 04| 253 04 2 BRI 3 04y

Bl T 90 %%ﬁ% 900 1, 500 1, 300 1, 300 1, 300 1, 300 1, 300
R N 2, 700 4, 500 4, 000 2, 500 2, 600 2, 600 2, 600

Z D, — — — 5, 000 5, 200 5, 200 5, 200

oLy YT 170 m %ﬁé% 1, 700 2, 800 2, 500 2, 400 2, 500 2, 500 2, 500

A R—L LIOAN| —f&% 5, 100 8, 500 7, 600 4, 800 4,900 4, 900 4,900

Z D, — — — 9, 500 9, 900 9, 900 9, 900

86nt| Bk 800 1, 400 1, 200 1, 200 1, 200 1, 200 1, 200

F1aHE=E 58 N| i 2, 600 4, 300 3, 800 2, 400 2, 500 2, 500 2, 500

Z D — — — 4, 800 5, 000 5, 000 5, 000

32mi|  BEk 300 500 400 500 500 500 500

2 mHE=E 22N —f% 1, 000 1, 600 1, 500 900 900 900 900

Z D — — — 1, 800 1, 900 1, 900 1, 900

o B 169m| Bk 1, 700 2, 800 2, 500 2, 400 2, 500 2, 500 2, 500
N | B S HE= SN 5, 100 8, 500 7,600 4, 700 4,900 4, 900 4, 900
B Z D — — — 9, 400 9, 800 9, 800 9, 800
e N 86nt| Bk 800 1, 400 1, 200 1, 200 1, 200 1, 200 1, 200
I FAHE=E 58 N  —fi% 2, 600 4, 300 3, 800 2, 400 2, 500 2, 500 2, 500
o~ Z DA, — — — 4, 800 5, 000 5, 000 5, 000
EE 42| Bk 400 700 600 600 600 600 600
B %5 HE= 29N —f% 1, 300 2,100 1, 900 1, 200 1, 300 1, 300 1, 300
B Z DA, — — — 2, 400 2, 500 2, 500 2, 500
- N N 70m| Bk 700 1, 100 1, 000 1, 000 1, 000 1, 000 1, 000
W %6 HE=E 40N —f% 2,100 3, 500 3, 100 2, 000 2, 000 2, 000 2, 000
T Z DA, — — — 3, 900 4,100 4, 100 4,100
i 6omt| Bk 600 1, 000 900 900 900 900 900
= w7 HESE 44N —f% 1, 900 3, 200 2,900 1, 800 1,900 1, 900 1, 900
Z D, — — — 3, 600 3, 700 3, 700 3, 700

50mt| Bk 500 800 700 700 700 700 700

% 8 WHE=E MUN| 1, 500 2, 500 2, 300 1, 400 1, 500 1, 500 1, 500

Z DA, — — — 2, 800 2,900 2,900 2,900

86nt| Bk 800 1, 400 1, 200 1, 200 1, 200 1, 200 1, 200

FIWHE= TN 2, 600 4, 300 3, 800 2, 400 2, 500 2, 500 2, 500

Z D, — — — 4, 800 5, 000 5, 000 5, 000

60m| Bk 600 1, 000 900 800 900 900 900

#H1 0oWHE= 41N —f% 1, 800 3, 000 2, 700 1, 700 1, 800 1, 800 1, 800

Z D, — — — 3, 400 3, 500 3, 500 3, 500

80m| Bfk 800 1, 400 1, 200 1, 100 1, 200 1, 200 1, 200

1 1HHE= 55 \|  —f% 2, 400 4, 000 3, 600 2, 200 2, 300 2, 300 2, 300

Z D, — — — 4, 500 4,700 4,700 4,700

LY Te—s o 154m| B8k 1, 500 2, 500 2,300 2, 200 2, 200 2,200 2, 200
kel 100N &% 4, 600 7, 700 6, 900 4, 300 4, 500 4, 500 4, 500

Z D — — — 8, 600 9, 000 9, 000 9, 000

60nt| Bek 600 1, 000 900 800 900 900 900

ﬁf 1 HESE 36A| % 1, 800 3, 000 2,700 1, 700 1, 800 1, 800 1, 800
o Z DA, — — — 3, 400 3, 500 3, 500 3, 500
I 28| Bk 300 500 400 400 400 400 400
%; 2 HHE= 2N —f% 800 1, 400 1, 300 800 800 800 800
& Z DA, — — — 1, 600 1, 600 1, 600 1, 600
. B 90m| BEk 900 1, 500 1, 300 1, 300 1, 300 1, 300 1, 300
i % 3HE= 60 N| i 2,700 4, 500 4, 000 2, 500 2, 600 2, 600 2, 600
R Z DA, — — — 5, 000 5, 200 5, 200 5, 200
s 69nt| Bk 700 1, 100 1, 000 900 1, 000 1, 000 1, 000
> B AHE= N 2, 100 3, 400 3, 100 1, 900 2, 000 2, 000 2, 000
o Z D, — — — 3, 800 3, 900 3, 900 3, 900
& 53m| BEk 500 800 700 700 800 800 800
= |HSHHER BON[ i 1,600 | 2,600 | 2,400 [ 1,500 | 1,600 | 1,600 | 1,600
Z D, — — — 3, 000 3, 100 3, 100 3, 100

60nt| Bk 600 1, 000 900 800 900 900 900

%6 HE= N 1, 800 3, 000 2, 700 1, 700 1, 800 1, 800 1, 800

Z D — — — 3, 400 3, 500 3, 500 3, 500
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S 5AE1 1 H W

HRs BAT (HLAT ) WER (EAL)

I ) N ‘PRI 1% sl ‘PRI O | T#O A
WA e B4 9:00~12:00]13:00~17:00| 18:00~21:00] 9:00~12:00|12:30~15:00|15:30~18: 00| 18:30~21:00
R SHER | AWGRH | SRR | 3R] | 2053 04| 253 04| 2 B 04

Loy Te— o 156m| &% 1, 500 2,500 2,300 2, 200 2,300 2,300 2, 300
ke 1IOAN|  —% 4,700 7, 800 7, 000 4, 400 4, 600 4, 600 4, 600

Z D, — — — 8, 800 9, 100 9, 100 9, 100

63m| Bk 600 1, 000 900 900 900 900 900

H | 1iHE= N 1, 900 3, 200 2, 800 1, 800 1, 900 1, 900 1, 900
= D, — — — 3, 600 3, 700 3, 700 3, 700
X 49nt|  BeE 500 800 700 700 700 700 700
XE |5 2= N 1, 500 2, 500 2, 200 1, 400 1, 500 1, 500 1, 500
K® Z DA — — — 2, 800 2,900 2, 900 2, 900
g 67nt| Bk 700 1, 100 1, 000 900 1, 000 1, 000 1, 000
Az |5 SHEE 46 N  —f% 2, 000 3, 400 3, 000 1, 900 2, 000 2, 000 2, 000
el Z DA — — — 3, 800 3, 900 3, 900 3, 900
B £ 2mi|  BEk 500 800 700 700 700 700 700
E |[F4AWHE=E SON|  —f% 1, 600 2, 600 2, 400 1, 400 1, 500 1, 500 1, 500
# Z DA — — — 2, 800 2,900 2,900 2, 900
B 76| Bk 800 1, 400 1, 200 1, 100 1, 100 1, 100 1, 100
il |%5HHE= 42N —f% 2, 300 3, 800 3, 400 2, 100 2, 200 2, 200 2, 200
Z DA, — — — 4, 300 4, 400 4, 400 4, 400

48| Bk 500 800 700 700 700 700 700

%6 HE= 24 N —f% 1, 400 2, 400 2, 200 1, 300 1, 400 1, 400 1, 400

Z DA, — — — 2, 700 2, 800 2, 800 2, 800

Lo ey 150 |  BRE 1, 500 2, 500 2, 300 2, 100 2, 200 2, 200 2, 200
I 100N  —% 4, 500 7, 500 6, 800 4, 200 4, 400 4, 400 4, 400

Z D, — — — 8, 400 8, 800 8, 800 8, 800

43| Bk 400 700 700 600 600 600 600

%1 HE= 2N —R% 1, 300 2, 200 2, 000 1, 200 1, 300 1, 300 1, 300

Z D, — — — 2, 400 2, 500 2, 500 2, 500

i 49| Bk 500 800 700 700 700 700 700
S 2 mHE=E 30N — 1, 500 2, 500 2, 200 1, 400 1, 500 1, 500 1, 500
my Z D, — — — 2, 800 2, 900 2, 900 2, 900
# 48nt|  BEE 500 800 700 700 700 700 700
= % 3HE= 9N % 1, 400 2, 400 2, 200 1, 300 1, 400 1, 400 1, 400
= Z D, — — — 2, 700 2, 800 2, 800 2, 800
B 33m| Bk 300 500 400 500 500 500 500
fil 0 ATHES= NS 1, 000 1, 600 1, 500 900 900 900 900
X Dl — — — 1, 800 1,900 1,900 1,900
5§ 26mt|  BeR 300 500 400 400 400 400 400
3 5 aHE=E ISA|  —#% 800 1, 400 1, 300 700 800 800 800
i Z DA — — — 1, 400 1, 500 1, 500 1, 500
& b4mi| BEk 500 800 700 700 800 800 800
L) 6 MHE= PN 1, 600 2, 600 2, 400 1, 500 1, 600 1, 600 1, 600
= Z DA, — — — 3, 000 3, 100 3, 100 3, 100
45| Bk 400 700 700 600 600 600 600

BT HES SON|  —f% 1, 300 2, 200 2, 000 1, 200 1, 300 1, 300 1, 300

Z DA, — — — 2, 400 2, 500 2, 500 2, 500

67nt| Bk 700 1, 100 1, 000 900 1, 000 1, 000 1, 000

% 8 WHE= SON|  —f% 2, 000 3, 400 3, 000 1, 900 2, 000 2, 000 2, 000

Z DA, — — — 3, 800 3, 900 3, 900 3, 900

T 158t %ﬁﬁ% 1, 600 2, 600 2,300 2,200 2,300 2,300 2, 300
I 100N  —f% 4,700 7, 800 7, 000 4, 400 4, 600 4, 600 4, 600

H Z DA, — — — 8, 800 9, 100 9, 100 9, 100
o 49| Bk 500 800 700 700 700 700 700
%; %1 HE=R 30N —% 1, 500 2, 500 2, 200 1, 400 1, 500 1, 500 1, 500
iy Z DA, — — — 2, 800 2,900 2,900 2,900
i 54| BEk 500 800 700 700 800 800 800
A 62 HE= 30N —A% 1, 600 2, 600 2, 400 1, 500 1, 600 1, 600 1, 600
%} Z Ot — — — 3, 000 3,100 3, 100 3, 100
& 51mt| Bk 500 800 700 700 700 700 700
i % 3HE= 36 N|  —f% 1, 500 2, 500 2, 200 1, 400 1, 500 1, 500 1, 500
T Z D, — — — 2, 800 2,900 2, 900 2, 900
[ 61| Bk 600 1, 000 900 800 900 900 900
-~ HAHE=R 30N  —f% 1, 800 3, 000 2,700 1, 700 1, 800 1, 800 1, 800
i Z D, — — — 3, 400 3, 500 3, 500 3, 500
i i 32m| Bk 300 500 400 500 500 500 500
) %S5 MHE=E YN 1, 000 1, 600 1, 500 900 900 900 900
o Z Dty - — — 1, 800 1,900 1, 900 1,900
84nt| Bk 800 1, 400 1, 200 1, 200 1, 200 1, 200 1, 200

%6 mHE= 51N —f% 2, 500 4, 200 3, 800 2, 300 2, 400 2, 400 2, 400

Z D, — — — 4, 700 4, 900 4, 900 4,900
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